

日本众议院大选安倍暂居优势 政治风向仍可能转变

而希望之党纵然无法告竣“政党轮替”的目的，亲小池百合子的势力将从东京都议会延伸进众议院，让小池百合子站在一个能跟其他政党合纵连横的有利职位。

这次大选谁占优势？

凭据日本朝日新闻的选情观察，在3名候选人竞逐的小选区，执政党以7成支持率遥遥领先对手；在一对一的小选区中，执政党也以6成支持率占优势；至于一名执政党候选人反抗多名在野党候选人的小选区，执政党支持率更高达8成。

现在，距脱离票另有一周，政治风向仍可能泛起转变，自民党与公明党能否连续保持顺风职位、希望之党等在野势力能否逆转逆境，双方都得步步为营，继续扩大得票基础。

不外，仍有39.1%受访者表现没有特定支持的政党，另外另有10%受访者表现不清晰、没有回覆。这近5成的比率将成为左右选情的要害。

众院大选效果可能带来什么影响？

安倍内阁在7月内阁改组前，支持率从4月的53%一起下滑到只剩35%，外界以为主要缘故原由是森友学园及加计学园争议；但8月完成内阁改组后回升到39%，之后支持率再上升到44%。

从民调数字来看，不支持安倍内阁的比率高于支持率；但NHK民调却显示，安倍向导的自民党在政党支持率方面，仍以31.2%遥遥领先希望之党的4.8%，以及立宪民主党的4.4%。

日媒普遍以为，东京都知事小池百合子率领的希望之党支持率不如预期，主要缘故原由是在野破裂。这个谜底或允许以诠释安倍晋三“内阁支持率低、政党支持率高”的矛盾征象。

在众议院遣散前，最大在野党是民进党，但民进党内不少人泛起脱党潮，让民进党主席前原诚司被迫宣布不提名候选人，希望全数加入希望之党成为候选人。

当地时间2017年9月28日，日本宰衡安倍晋三宣布遣散众议院后，多名内阁成员举手欢呼。

以选前一周的选情剖析，自民党及公明党执政同盟取得过半233席次的可能性很高，但自公同盟在众议院遣散前合计掌握322席，若是选后自公同盟获得席次多于233席、但显着少于322席的话，NHK剖析以为，自民党内可能会泛起检验安倍晋三的声音。

日本东京女知事小池百合子。

日本放送协会(NHK)10月7日到9日举行电话民调，效果显示在22日投票前2周，37%的受访者支持安倍内阁，不支持率为43%。

希望之党支持率为何不如预期？

安倍晋三把这次众议院大选当成民众对自民党与公明党执政同盟的“信托投票”，主要诉求是消耗税调涨后的税收要改变用途，欲减轻幼儿教育及高等教育的家庭肩负。

报道指出，这种看似“三分天下”，现实上却是两大在野势力相互分食反安倍的选票，可能是造成希望之党支持率不如预期的主因之一。



立宪民主党若是能延续民进党理念，在众议院取得一定席次成为第三局势力，就算选后改变不了“安倍独大”的局势，但在野势力间的互助或将越来越活跃。





安倍晋三为何提前遣散众议院？

日媒剖析指出，安倍支持率走出森友学园及加计学园争议的低潮，此时遣散众议院重新选举，有利于其继续执政。

中新网10月14日电 据“中央社”报道，攸关日本下届宰衡人选的众议院大选10日正式开跑，由宰衡安倍晋三领军的执政同盟现在看似因在野势力破裂而暂居优势，但岂论效果为何，势将成为一场影响日本政治生长的主要选举。

所以，他没走，只是手握昊天锤，静静地站在海神背后，聚精会神地注视着这身高三米的虚影。“对不起了，是我们看走眼了”另一个评委将手机递还给叶扬，小心翼翼的说到。

灵王宫的护卫是极其的森严的，外面也是一样。叶扬的嘴角微微翘了翘，他们要是这样着去问，一定会被人给无情的赶走的。那名学员证踮着脚尖想往里看，被马红俊拉住本来有些不耐烦，一扭头看到胖子那张圆乎乎的脸，不耐烦顿时消失了，恭敬地道：“学长，是您啊！有人来砸场子，您回来就好了。”中午在参加完欢迎午宴之后，叶扬便是出门了。他的身边多了几个小尾巴，黄龙、章程，以及两名保镖。

发布时间：2017-10-21 06:50:17

[定安县计划生育服务站](#)